

19日上午,湖南省在建的炎汝高速(炎陵至汝城)一正在修建的隧道发生炸药爆炸,造成20人死亡。

据了解,事故发生时,隧道现场有24人,目前已有4人生还,其中有1人为重伤。

## 现场

### 载有炸药的车辆卸货时发生爆炸

这起事故发生于19日8时30分左右。一辆载有炸药的车辆进入炎汝(炎陵至汝城)高速公路一在建隧道施工层面,在卸货时发生爆炸。事故原因还在调查。

据炎汝高速公路建设公司负责人李立新说,事故现场有20人,其中18名施工人员,1个带班人员和1名司机。李立新介绍,该车辆是在运输过程中发生爆炸的。截至当日下午6点40分,已发现2具遇难者遗体,1人已送往医院救治。

不过据新华社记者多方核实了解到,初步统计隧道内有24人。目前确定有4人已被救出隧道,其中有1名重伤者。

## 救援

### 现场一片漆黑 空气质量也很差

事故发生后,湖南省交通部门和当地政府部门紧急调集专业煤矿搜救队伍参与救援,消防、公安等部门也已赶到现场。为防止救援时隧道塌方,湖南省交通运输厅紧急组织桥梁安全方面的专家组赶赴现场协助救援。交通部门和当地政府部门的主要负责人正在事故现场组织救援。

一名在现场参与救援的工作人员介绍,由于发生事故的隧道尚未贯通,事故现场一片漆黑,空气质量也很差,救援难度很大。

## 进展

### 发现一名遇难者尸体 动用生命探测仪搜救

记者从湖南省炎陵消防中队获悉,昨天炎陵消防中队接到当地公安局请求协助救援的电话,第一时间派出12名官兵乘坐1台救援车、1台水罐车前往现场救援,14:20到达发生炸药爆炸的隧道现场,立马展开救援工作。

在先期到达现场的炎陵消防大队

负责人指挥下,12名消防官兵在隧道口拉起了警戒线、派出小分队进入隧道展开搜救工作,并发现一名遇难者尸体,确认为男性。

随后,消防官兵在现场进行了勘察、警戒、对隧道进行排烟、排水工作,截止到20:30炎陵消防中队已进入隧道展开2次搜救工作,目前消防、公安等部门一直在现场持续进行搜救。

记者获悉,从衡阳紧急调运的生命探测仪已送达事故现场,进入隧道展开搜救工作。

据了解,事故发生于株洲市炎陵县境内。目前政府相关职能部门负责人都已赶到现场。现场伤亡人数正在进行统计核实。 综合新华社报道

## 新闻链接

### 炎汝高速曾曝安全隐患

另据报道,今年3月27日至30日,湖南省交通质安局领导孙威一行莅临炎汝高速,进行桥隧质量安全专项检查。检查组通过实地查看、听取汇报等形式“把脉问诊”,对炎汝高速桥隧工程进行了全面体检,及时纠正了建设中存在的工程质量和安全生产隐患。

检查组重点检查了泚水河大桥、八面山隧道等控制性工程,对工程实

体质量、安全防护、施工专项方案、特种设备和人员资质等进行了严格细致的查看。每到一处,检查组都结合实际就施工工艺、安全防护等问题与施工单位交流意见,提出了具体可行的改进办法。

3月30日下午,检查组在公司五楼大会议室召开检查情况通报会,对检查情况进行了通报和点评,并提出具体整改要求。 综合

## 背景资料

### 炎汝高速公路总投资超144亿元

炎陵至汝城(湘粤界)高速公路是规划的湖南省高速公路网(五纵七横)中一纵(岳汝高速公路)的一段。岳阳至汝城高速公路,全长约523公里,炎陵至汝城(湘粤界)公路为岳汝线湖南省境内的最南段,起点接衡炎高速公路炎陵西互通,终点接广东省粤湘高速公路仁化至翁源段。是湖南省连接广东、香港与澳门的又一重要通道。

本项目概算总投资为144.1638亿元,建设总工期为48个月,计划2010年4



在建的炎汝高速 资料图片

月全面开工建设,2014年4月建成通车。 综合

# 夺命爆炸

- 地点:湖南一在建高速公路隧道
- 事件:载有炸药车辆卸货时爆炸
- 结果:造成20人死亡,有4人生还



5月19日 湖南省在建的炎汝高速(炎陵至汝城)一正在修建的隧道发生炸药爆炸

事故发生在株洲市炎陵县境内

事故发生在19日上午

爆炸造成20人死亡

一辆载有炸药的车辆进入隧道施工层面,在卸货时发生爆炸

炎陵至汝城高速公路 是规划的湖南省高速公路网(五纵七横)中一纵(岳汝高速公路)的一段,是湖南省连接广东、香港与澳门的又一重要通道,全长151.07公里

## 被困井下17天 矿工奇迹生还

记者从黑龙江省鹤岗市兴安安区峻源二煤矿透水事故抢险救灾指挥部获悉,经过上百名救援队员昼夜奋战,19日凌晨4时,一名遇险矿工在被困井下17天后奇迹生还。目前,被救矿工司利已被送到当地医院紧急救治,生命体征基本平稳。

5月2日7时左右,鹤岗市兴安安区峻源二煤矿发生透水事故,当班入井28人,事故发生后安全升井10人。截至目前已确认死亡10人,成功获救5人,仍有3人被困井下。

自发生事故以来,救援人员在事故救援指挥部的指导下,坚持“生命至上,不抛弃、不放弃”的原则,全力救援,科学施救,24小时不间断推进。在清除大量淤泥严重堵塞的巷道之后,又想办法恢复皮带运输,打通新巷道进行救援。

19日凌晨,救护队员在井下回风巷救出遇险矿工司利,并送往医院,黑龙江省卫生厅和哈尔滨医科大学医疗专家组随后也赶到鹤岗指导后期救治工作。

据介绍,司利今年39岁,事故发生时尽管巷道两端被堵,但压风自救系统正常。在井下17天时间里,司利坚定信念,以当班矿工的班中餐和巷道里的草袋作为食物保存体力,等待救援。目前他生命体征基本正常,但已出现营养不良等症状。

司利在矿难17天后成功获救,令现场救援人员十分振奋。目前,救援指挥部正针对井下情况,组织人员全力搜救另外3名被困矿工。

据新华社

## 首个能直接杀死肿瘤细胞,缩小肿块的基因国药问世

# 中晚期肿瘤有救了

### 基因新药打破肿瘤不治观念

医学界认为:肿瘤是基因突变所致,治疗时必须从基因入手。

基英肽成功运用了我国独有自主知识产权的“基因识别技术”,并采用美国拓扑高提纯技术和派斯特高吸收技术,保证了药物的浓度高、吸收快、见效快。基英肽进入人体后能快速识别肿瘤细胞与正常细胞,打破肿瘤基因的链结结构,深入细胞核内部,直接剪断肿瘤细胞DNA链,使肿瘤细胞凋亡(在药品说明书和包装盒上直接标注),切断癌细胞营养供给通路,促使其逐渐萎缩、凋亡,准确捕杀血液、淋巴液中游离态的肿瘤细胞,有效防止复发转移;在正常细胞周围形成一层致密的保护膜,使正常细胞不受伤害。患者服用,安全,无任何毒副作用!

单独服用可杀灭肿瘤细胞,与手术、放、化疗综合使用,减毒增效。因此,基英肽被国家药监局批准为肿瘤甲类OTC用药(甲类OTC药品审批条件为:“疗效确切,无不良反应”!)!

### 震惊全球的抗肿瘤实验

美、德、英及国内数十家临床机构验证:基英肽治疗肿瘤广谱、高效,口服液剂型进入小肠后,15分钟完全吸收,对肺、肝、胃、食道、贲门、肠、骨、淋巴、鼻咽、宫颈、卵巢、乳腺、脑瘤、白血病等肿瘤效果非常显著。

在中国,经多家三甲医院临床验证:一般服用15天左右,疼痛缓解,发热减退,胸、腹水减少,放疗患者白细胞等血象指标趋于正常;2-3个月肿瘤标志物下降,肿瘤缩小……其综合治疗有效率比单纯手术、放疗的45%提高至93.86%。

药品说明书的功能与主治,需经严格的临床验证,国家药监局只批准其真实具有的治疗作用。基因药所有的宣传与说明书保持一致,疗效自然不负众望。



基英肽说明书

## 留住了爸,就是救了妈

2002年初,61岁的老李因肝区疼痛、饭后上腹饱胀、消瘦乏力被确诊为肝肿瘤,肿块有7cm大小。老李接受医院安排的介入治疗,同样未能摆脱治疗带来的进食困难、白细胞下降、血小板降低等副作用。治疗3个月后,病情非但没有缓解,疼痛却进一步加剧,并出现了腹水。病友的相继离世,让老李最终放弃了在他看来“花钱又遭罪”的治疗。

自老李患病以来,老伴一直茶不思饭不香,情绪很低落,经常独自抹泪,身体也一天不如一天,子女很担心,万一哪天父亲真走了,再失去母亲。为此,孝顺的儿女们四处求医问药。也许苍天怜悯,儿子在报上看到了有关基因新药—基英肽治疗肿瘤的信息,出于对科学院的信任,儿子买了基英肽给父亲服用。

一周后,食欲和睡眠均有改善,白细胞升至4200;20天后,肝区疼痛减轻,腹水逐渐被吸收,



服用基英肽治疗前 肝部肿块约有7cm



服用基英肽生物疗法后肿块缩小至2cm

腹部饱胀感基本消失;服用一个月后复查:肝部肿块缩小至5cm,气色不错。结合介入治疗2个疗程,没有副作用出现,肝部肿瘤已缩小至2cm……7、8年过去了,未出现转移和复发,随着老李身体的康复,老伴的身体也随之好转。

全省专家免费热线:4006060559  
南京:025-84530129 网址:www.zkyjyt.com  
专卖店地址:南京市大华中药店(中山东路522号)